
Fw: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 1- 14 Agustus 2023

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Wed 8/2/2023 2:12 PM
To:Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Sent: 02 August 2023 14:11
To: Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Cc: Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>
Subject: FW: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 1- 14 Agustus 2023
 
Dear Bu Rossita,
 
Berikut ini harga reivisi dari Indomobil ya..
 
Salam,
Friska Silalahi
 
From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Wednesday, 2 August 2023 9:54 AM
To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>; thias ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari
<ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto
<dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; ahmad
carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>; mariaulfa.ipe@gmail.com; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>
Subject: RE: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 1- 14 Agustus 2023
 
Dear Ibu Friska,
 
Berikut terlampir harga yang sudah dikalkulasi kembali ya;
 

OFFERING SCG Jakarta SCG Banten SCG Banten SCG Bodebek
Volume        
PBBKB        

Basic Price Exc PPN        

PPN 11%        

Total Price        

OFFERING SCG Jabar 1 SCG Jabar 1 SCG Jabar 2 SCG Jatim1
Volume 8KL 5KL    
PBBKB 0.8585% 0.8585%    

Basic Price Exc PPN  Rp10.180   Rp10.518     

PPN 11%  Rp1.120   Rp1.157     

Total Price  Rp11.300   Rp11.675     

OFFERING SCG Jatim 1 SCG Jatim 2 SCG JATENG PION
Volume        
PBBKB        

Basic Price Exc PPN        

PPN 11%        


